

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU  
U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O NERAZVRSTANIM CESTAMA**

Nositelj izrade izvješća: **UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE I GOSPODARSTVO**  
Vrbovec, 27. ožujka 2018. godine

<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	ODLUKA O NERAZVRSTANIM CESTAMA
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja</b>	UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE I GOSPODARSTVO
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	Upravljanje i održavanje nerazvrstanih cesta; vrsta, opseg i rokovi izvođenja radova redovitog i izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta te kontrola i nadzor nad izvođenjem tih radova; financiranje nerazvrstanih cesta; njihova zaštita te nadzor i prekršajne odredbe
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="http://www.vrbovec.hr/index.php/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnosti/182-savjetovanja-u-tijeku">http://www.vrbovec.hr/index.php/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnosti/182-savjetovanja-u-tijeku</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	08. 03. 2018. g. – 22. 03. 2018. g.  Rok savjetovanja skraćen je zbog žurnosti provođenja postupka donošenja nove Odluke obzirom na nedostatke važeće Odluke. Novom Odlukom bolje se i preciznije regulira sanacija cesta i ostalih javnih prometnih površina, a obzirom na promjene podizvođača na izgradnji II. kolosijeka željezničke pruge koji zbog provođenja postupka predstečajne nagodbe mora izvršiti primopredaju poslova i utvrditi sanaciju prometnica bilo je potrebno skratiti rok savjetovanja. Također je bilo potrebno skratiti rok radi pripreme i propisanog vremena dostave materijala te upućivanja Prijedloga za donošenje Odluke Gradskom vijeću Grada Vrbovca koja je sjednica bila predviđena za održavanje krajem mjeseca ožujka.
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</b>	-
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	-
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 340-01/18-04/05

URBROJ: 238/32-03/05-18-2

Vrbovec, 27. ožujka 2018. godine